
Протокол № 5   

 засідання педагогічної ради НВК №157 м. Києва 

від   23 лютого 2024 року 

 

Голова педради            Т.М. Єрмак 

Секретар педради         Г.Ф. Зесенко  

 

Присутні: директор НВК №157 Єрмак Т.М, заступники директора Мішок Т.В., 

Карась І.В., Мельниченко С.В., Срібна А.В., педагоги, вихователі ГПД, 

соціальні педагоги, психологи.  

 

Відсутні:  

 

Порядок денний 

1. Затвердження результатів вибору підручників для 7-го класу на 2024–2025 

навчальний рік (підручників, які беруть участь у конкурсному відборі, 

окрім електронних). 

2. Затвердження кількості примірників кожного з підручників відповідно до 

прогнозованої кількості учнів та кількості вчителів, які будуть викладати 

у 7-х класах у 2024-25 навчальному році. 

3. Про дотримання правил техніки безпеки та охорони праці в закладі. 

4. Про визнання та зарахування підвищення кваліфікації педагогічним 

працівникам. 

5. Про затвердження інноваційного педагогічного досвіду вчителів 

української мови та літератури Бурнашової О.А. та Зесенко Г.Ф.. 

 

І. Слухали Срібну А.В., заступника директора НВК №157, яка поінформувала 

про результати проведення конкурсного відбору підручників для 7-го класу на 

2024–2025 навчальний рік (підручників, які беруть участь у конкурсному відборі, 

окрім електронних) та запропонувала затвердити  результати вибору підручників 

для 7-го класу на 2024–2025 навчальний рік. 

ІІ. Слухали Срібну А.В., заступника директора НВК №157, яка запропонувала 

затвердити  кількість примірників кожного з підручників відповідно до 

прогнозованої кількості учнів та кількості вчителів, які будуть викладати у 7-х 

класах у 2024-25 навчальному році. 



 

 

ІІІ. Слухали Мельниченко С.В., заступника директора НВК №157, яка 

зупинилась на питанні дотримання правил техніки безпеки та охорони праці в 

закладі, організації чергування вчителів школи в умовах воєнного стану. 

Доповідачка зазначила, що сьогодення акцентує увагу на безпечності умов під 

час проведення навчально-виховних занять, вживанні конкретних заходів щодо 

збереження здоров'я та життя всіх учасників навчально-виховного процесу. 

Робота школи не може бути високоефективною, якщо на першому місці не 

стоятиме питання створення умов та виконання посадових обов'язків, 

спрямованих на збереження як власного життя і здоров'я працівників закладу, 

так і життя та здоров'я дітей. Кожен досвідчений педагог розуміє, що в умовах 

воєнного стану для держави надзвичайно важливо не боротися з наслідками 

руйнації здоров'я громадян України, а докласти максимум зусиль, аби 

насамперед через систему освіти впливати на умови збереження, зміцнення і 

відновлення здоров'я особистості. Для цього в школі створено безпечні умови 

життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу; систематично 

проводяться інструктажі та навчальні тренінги з дотримання  правил техніки 

безпеки та охорони праці в закладі для усіх учасників освітнього процесу; 

щоденно формуються графіки  чергування вчителів біля центрального входу, 

вестибюлі, на подвір’ї, у коридорах та рекреаціях закладу, у шкільній їдальні. 

 Мельниченко С.В. наголосила, що об’єкти фонду захисних споруд закладів 

освіти під час здійснення освітнього процесу за очною формою здобуття освіти 

доступні тільки для учасників освітнього процесу. Доповідачка поінформувала 

про роботу на території початкової школи пункту Незламності, у  якому в разі 

оголошення надзвичайної ситуації вчителі закладу чергують відповідно до 

графіку.  Звернула увагу педагогічних працівників на обов’язковому дотриманні 

графіку чергування в укриттях та під час освітнього процесу в НВК №157. 

Зазначила, що необхідно систематично працювати зі школярами: нагадувати 

учням правила мінної безпеки, правила поведінки з незнайомими підозрілими 

речами, правила вибухотехнічної безпеки. 

ІV. Слухали Карась І.В., заступника директора НВК №157, яка повідомила, 

що педагогічні працівники НВК проходили курси підвищення кваліфікації, 

відповідно до свого фаху та вподобань. Доповідачка зазначила, що новий формат 

курсів для багатьох зручніший, оскільки кожен може обрати не лише цікаву для 

себе тему, а й час та організацію, яка проводить курси. Саме завдяки такому 

формату педагогічні працівники можуть підвищити як фахову кваліфікацію, так 

і поглибити свої знання в галузі психології, оволодіти новітніми технологіями, 

навчитись організовувати та проводити нестандартні  та дистанційні уроки, 

збагатитись досвідом колег, оволодіти навичками та технологіями  ХХІ століття 

тощо.  



Карась І.В. запропонувала визнати та зарахувати результати підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників НВК 157 (інформацію про курсову 

перепідготовку освітян НВК 157 див. у додатку 1). 

V. Слухали Карась І.В., заступника директора НВК №157, яка поінформувала 

про інноваційний педагогічний досвід учителів української мови та літератури 

Бурнашової О.А., що працює над науково-методичною темою  «Компетентнісно 

орієнтований підхід до навчання. Полікультурна та комунікативна 

компетентності», та Зесенко Г.Ф., науко-методичною проблемою якої є 

«Формування життєвих компетентностей на уроках української мови та 

літератури».  

Доповідачка зазначила, що  педагогічна діяльність цих учителів має 

стабільні позитивні результати, які забезпечуються використанням оригінальних 

форм, методів, прийомів, засобів навчання та виховання, нових освітніх систем 

та інтеграції традиційних форм, методів, прийомів і засобів. Карась І.В. 

наголосила, що передовий педагогічний досвід учителів характеризується  

актуальністю, новизною, результативністю, раціональністю та перспективністю- 

можливістю творчого наслідування досвіду іншими педагогами. Доповідачка 

запропонувала затвердити інноваційний педагогічний досвід учителів 

української мови та літератури Бурнашової О.А. та Зесенко Г.Ф.. 

 

Ухвалили 

 

1. Згідно з додатком №1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 

вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 

листопада 2021 року за № 1483/37105, зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 

535/37871 та з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників новим поколінням підручників для Нової української 

школи з навчальних предметів та інтегрованих курсів згідно з переліком, який 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 

року № 1186 замовити такі підручники для 7-х класів: 

1.  «Українська мова» підручник для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти  (авт. Авраменко О.М., Тищенко З.Р.)   

2.  «Українська література» підручник для 7 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт. Авраменко О.М.) 

3.  «Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти   (авт. Пометун О.І., Дудар О.В., Гупан Н.М.)  

4.  «Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти   (авт. Пометун О. І., Малієнко Ю. Б., Дудар О. В.)  

5.  «Зарубіжна література» підручник для 7 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Рудніцька 

Н.П., Ковальова Л.Л., Туряниця В.Г., Базильська Н.М., Гвоздікова О.В., 

Лебедь Д.О.) 



6.  «Хімія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. 

Григорович О.В., Недоруб О.Ю.)  

7.  «Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для 7 

класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Воронцова Т.В., 

Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Лаврентьєва І.В., Андрук Н.В., Василенко 

К.С.)  

8.  «Біологія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. 

Задорожний К. М., Ягенська Г. В., Павленко О. А., Додь В. В.) 

9.  «Фізика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. 

Бар’яхтар В.Г., Божинова Ф.Я., Довгий С.О., Кірюхін М.М., Кірюхіна О.О., 

за ред. Довгого С.О.)  

10.  «Геометрія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   

(авт. Істер О. С.)  

11.  «Алгебра» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   (авт. 

Істер О.С.)  

12.  «Географія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   

(авт. Бойко В.М., Міхелі С.В.)  

13.  «Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти   

(авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.) 

14.  «Англійська мова (7-й рік навчання)» підручник для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)  (авт. Коста Д., Вільямс М., 

Скрипник І.)  

15. «Німецька мова (3-й рік навчання)» підручник для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)  (авт. Басай Н.П., 

Шелгунова Н.В.) 

16.  «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 7 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Масол Л. М., Калініченко О. В.)  

17.  «Технології» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти  

(авт. Ходзицька І. Ю., Горобець О. В., Медвідь О. Ю., Пасічна Т. С., 

Приходько Ю. М., Палійчук М. Д.)  

2. Згідно з додатком №1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 

вересня 2021 року №1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 

листопада 2021 року за №1483/37105, зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за 

№535/37871 та з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників новим поколінням підручників для Нової української 

школи з навчальних предметів та інтегрованих курсів згідно з переліком, який 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 

року № 1186 замовити для учнів 7-х класів підручники в кількості 170 (кількість 

учнів на паралелі 6-х класів) + примірники на кількість вчителів, які будуть 

викладати у 7-х класах закладу у 2024-2025 н.р. та підручники з предмету  



 

 

 


